

泗水台湾学校幼儿园庆元宵创意灯笼亲子同乐



【本报泗水讯】泗水台湾学校幼儿园欢庆新春活动，除了春节前的舞龙舞狮、发红包、拜年说吉祥话等。为了迎接元宵节特地举办了一场灯笼亲子同乐活动，这场活动不仅促进了亲子互动，还为孩子们营造了一个富有华人春节气息的氛围，丰富了小朋友的成长体验。

在这次活动中，家长和孩子们一同参与制作独特的灯笼。泗水台湾学校幼儿园准备好的材料包括彩纸、竹轮、色笔等，这

些素材不仅启发了孩子的创造力，也为家长与孩子提供共同合作的机会。制作过程中，孩子们表现出惊人的想象力，每个灯笼都充满个性和独特风采，挂满了整个幼儿园大厅。

泗水台湾学校幼儿园特别设计营造亲子之间的温馨互动，家长们与孩子一起讨论、设计，分享了彼此的想法和观点。这种共同参与的经验不仅加深了亲子间的感情，也促进了家庭成员之间

更紧密的联系。幼儿园老师们也加入行列，过程中，老师和家长及小朋友们圆满完成了一场温馨元宵晚宴。

最终，所有的灯笼在活动结束时都展示在一个环境温馨的展览中。每个灯笼都是一个独特的艺术品，散发出孩子们无穷的创意和想像力。这个展览成为了一个骄傲的时刻，让孩子们感受到自己的成就和家长们的支持。

这场亲子欢庆元宵灯

笼创意制作活动在欢笑和创意迸发中成功结束，活动不仅是一个美好的回忆，也是泗水台湾学校致力于促进亲子互动和丰富孩子学习经历的一个成功范例。期待未来还有更多这样的精彩活动，为小朋友和家长们带来更多欢乐和共同成长的机会。

(tp)



邱烈丰演唱的《月满明耀》收录在这张专辑里

去年2月19日，我携俩小孙女参加故乡英得其利旅椰同乡互助会举办的春节联欢，一转眼又一年了。今年2月底接到女婿通知3月3日即将举办联欢，周六早上，专程去拜访郑继昇学长，他店里恰好有几位同乡人来访，谈起旧事，不胜感慨。临别时，奉知学长因近半年来，有两位至亲不幸离世，重孝在身，不宜参加，我来拿邀请函是留作纪念的。

联欢会已成功举办，在故乡群里也看到了一些照片和消息，但有关联欢会的详尽报道迟迟未见。今天，终于等到林越学长的报道在报刊上发表，细品之后，浮想联翩……

这一次的联欢会，我只能隔屏观赏。首先关注的是前华校初中一班的同学们，联系上陈巧莲同学，得知有不少同学恰好出国旅游或有其他事情不能出席，她发来的一张合影照中只有一位男同学，思索良久，好像是来自英得其利下游淡米拉汗市的邱坤

明同学，多年前已定居狮城的他，没料到居然携妻子前来参加盛会。我急忙找到收藏老照片的小相簿，翻出了邱坤明同学于1975年1月12日惠赠的结婚照片来对比，虽然差距近50年，两张照片的容貌依稀相似之处，但是在茫茫人海中相遇，相信只能擦肩而过。

林越学长在文中提及我的女婿邀请他的好友、“地平线”(Cakrawala)电视节目主持人邱烈丰(Andy-Qiu)到场助兴。穿着一袭白衣的邱烈丰在台上表明自己生长于英得其利下游的瓜拉(KualaEnok)。“君住河下游，我住河上游；同在河里游，相逢何太迟。”让我想起与他邂逅的往事。

2019年2月某天，驾车去接小孙女放学时，偶然在“雅加达第一华语广播电台”听到很熟悉的歌声，那就是女儿和女婿的大学同学邱烈丰主唱的《故乡的月亮》，当时提笔写下一篇回忆性散文《故乡的月亮》投稿《国际日报》。同年6月底在社交网站联系上邱烈丰，与他交流，还获得他惠赠硕果仅存的唱片，令我灵感泉涌，挥笔写下《重温故乡月》，记述与他结缘的故事。

首次参加英得其利同乡联欢，邱烈丰演唱一首他自己作曲填词的《月满明耀》：

千百双手为你挥舞，灿烂笑容你的礼物；月光明媚绚烂夺目，烛光背后切切祝福。

受伤忍住都是领悟，无怨无悔望未来路；无私付出怕辛苦，一定会有一个归宿。

告诉我温暖在何处，让我卸下肩上包袱；若没有经历过痛楚，怎么知道何谓幸福？

我不怕累我不怕输，我努力我不停付出；有一天在我心深处，黑夜以后曙光一日。

说唱：无论你在什么地方，不去在乎你的模样；永远关不掉的月光，把所有的夜晚照亮。

毫无保留绽放光芒，不管眼前多少阻挡；满天星星为你护航，真挚的爱永不打烊。

Indahnyaragamaneka / Pelangi yang penuhwarna / Ketikabadaimelanda / Bersatuteguhkanasa

Harapantakpernahsima / Kuasanyatakpernahtida / Dibalikawangulita / Ada cahayapurnama

“用优美纯真的歌声，唱出感悟沧桑的坚持和情怀。”林越学长的点评非常精彩到位，十分佩服！

看到一张清一色全是男生的合影照片，前排唯一坐着的是先父年轻时一起晨跑的好友陈敬仁叔叔，后排站立的只有6位我还认得出来，其他的可认不出来了。

走笔至此，忆起郑继昇学长谈起过同乡互助会的缘起，当年旅居雅加达的同乡人已不少，林伟智、沈仕才、郭景荣三位乡贤提议组织一个像在故乡“友义互助社”一样，作为联络乡亲，提供互助的公会。郭景荣乡贤当任第一届互助会的主席，数年后由郑培华乡贤接任第二届主席，再过数年，第三届主席是由杨应智乡贤接替至今。而今，最先提议创办互助会的三位乡贤已不幸离世，每年的春节联欢，总会让人想起他们曾经为同乡互助会作出的努力和贡献。

小时候，读过岳飞为恩师周侗守墓的小人书，古人有为先人守孝三年的习俗，时代变迁，今人已是一切从简，老人过世选择火葬，百年后可能已无人凭悼。我们这一代可能是孝敬长辈的最后一代人

了，虽不能遵循古训守孝三年，但暗忖自己最起码得守孝一年。

最后，希望明年春暖花开元宵节联欢时，我能够

携带俩小孙女参加，上台表演歌舞助兴，与乡亲们杯酒言欢，共度佳节！

雅加达：苏歌
2024年3月9日



后排右起：郑德培、郑继昇；前排右起：许桂宁、郭胜义、笔者与妻子



左起：郑继昇、林越、邱烈丰、吴丽萍、陈巧莲、陈群信



前排坐着的是陈敬仁乡贤



前华校初中一班同学合影